

新郑开通首条定制公交线路 为企业复工复产保驾护航



本报讯 4月15日，一辆绿色公交车缓缓从新郑市薛店镇中原创客小镇驶出，这是新郑市交通局为中原创客小镇开通的定制公交，也是新郑市开通的第一条定制公交线路。复工复产，交通先行。在这个特殊时期，为解决企业复工通勤问题，新郑市交通局协助中原创客小镇推出定制公交线路，为企业复工复产保驾护航。

“这条线路起点为中原创客小镇，终点为地铁2号线华南城站，一站直达。后期会随着小镇员工增加、客流量增多再酌情增加车辆，主要解决中原创客小镇企业员工上下班出行问题。”新郑市交通局负责人表示。

据了解，近年来，位于薛店镇的中原创客小镇在产业链打造上成效显著，产城融合效果突出。目前，该项目已吸引了众多品牌优质企业入驻。随着中原创客小镇配套住宅交付在即、新引进多个产业办学龙头项目即将落地，小镇在今年将迎来新一轮的人口增长高峰，居民对于改善交通出行状况的需求也日益攀升。同时，

小镇企业职工多居住在郑州市区，从地铁站到公司上下班通勤需求亟待解决，在线路起止点固定、乘客体量大、乘车时间集中的情况下，市交通运输局为小镇开通了专属“定制公交”线路，旨在有力改善小镇企业职工出行难问题，增强企业对园区的高度认同感，提高企业落地发展的信心。

近年来，新郑市高度重视百姓出行和公交发展，将发展公共交通列入全市重点民生实事。新郑市交通局积极响应号召，狠抓运输环境和服务水平的提升。去年以“万村通客车提质工程”为抓手，“出门水泥路、抬脚上客车”，破除城乡一体化发展的“肠梗阻”，疏通乡村产业振兴的“毛细血管”，把市、镇、村真正连在一起，让群众“走得好”“走得顺”“走得畅”。新郑市交通局相关负责人表示，以后根据企业需求，将会开通更多定制公交线路，助力企业发展，解决企业职工通勤“最后一公里”难题。

记者 杨宜锦/文
通讯员 沈磊/图

“4·15”全民国家安全教育日

新郑市举办 全民国家安全教育日宣传教育活动

本报讯 4月15日是第五个全民国家安全教育日。当天上午，新郑在全市举办全民国家安全教育日宣传教育活动，通过设置宣传展板、悬挂横幅、发放宣传彩页、现场接受群众咨询等方式，大力宣传《国家安全法》《反恐怖主义法》等相关法律法规，进一步增强全民国家安全意识，夯实和筑牢国家安全的群众基础，营造“国家安全，人人有责”的浓厚社会氛围。

早上8点30分，在新郑市炎黄广场，新郑市委国安办、市委政法委、市公安局、市司法局等多个部门的工作人员正在为附近过往市民发放宣传资料，宣讲国家安全相关知识。

在博士嘉园广场，新烟街道办事处举行全民国家安全教育日宣传教育活动，并组织各社区的国安教育宣传员深入各社区、走到群众中，通过分发宣传彩页、悬挂横幅宣传国家安全知识，让群众明白国家安全就在身边。

在具茨山管委会的会议室里，管委会全体干部职工通过观看国家安全宣传短片、参加国家安全知识测试来进一步提升国



家安全意识。在薛店镇、孟庄镇的大街小巷及各村各社区的道路上，国家安全宣传标语伴随着春日的美好风光一起映入出门游玩的行人眼中。和庄镇、新建路办事处等也开展了全民国家安全教育日宣传教育活动。

据了解，全民国家安全教育日是为了增强全民国家安全意识，维护国家安全而设立的节日。为全面落实总体国家安全观，进一步增强全市广大干部群众的国家安全意识，连日来，新郑市各单位积极开展国家安全宣传教育活动，深入推

进国家安全宣传教育进机关、进乡村、进社区、进企业、进军营、进网络。通过开展理论学习、举办知识讲座、张贴宣传海报、播放国家安全宣传标语增强国家安全意识；在“云新郑”APP进行网上答题，在“新郑发布”微信公众号、政府网站学习国家安全相关知识，掌握国家安全知识；未开学的中小學生通过学校安全教育平台参与国家安全教育专题活动，从小树立国家安全观。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新郑孟庄镇 开展全民国家安全教育日活动

本报讯 为增强全民国家安全意识，加强国家安全法等法律宣传普及，在第五个全民国家安全教育日前夕，新郑市孟庄镇在辖区内开展了丰富多彩的宣传活动。

孟庄镇组织机关工作人员集中观看国家安全教育宣传视频。通过一个个真实案例，让全体人员感受到国家安全就在身边、须臾不可忽视，再一次提高了全体人员的警醒意识、安全意识。

4月15日上午，孟庄镇开展全民国家安全教育日主题宣讲活动，以习近平总书记总体国家安全观重要论述和国家安全相关法律法规为宣传重点，结合“防控疫情、法治同行”专项法治宣传行动，加大公共卫生安全、国家安全等法治宣传力度，采取贴近群众、贴近案例的方式，确保宣讲入耳入心。

在孟庄镇枣福广场上，工作人员通过发放宣传资料、悬



挂宣传横幅、现场解答咨询等多种方式，向群众宣传讲解《国家安全法》《传染病防治法》《突发事件应对法》等法律法规，以及《刑法》《治安管理处罚法》等内容，促进依法防控疫情、维护国家和公共安全人人有责的观念深入人心。辖区各村、社区提前张挂全民国家安全教育条幅、海报，营造“国家安全，人人有责”的浓厚社会氛围。

同一时间，孟庄镇两所初级中学积极响应镇党委、政府

号召，组织在校学生开展“国家安全”主题班会，师生一道学习国家安全教育知识，并通过测试强化学习成果，进一步深化国家安全理念。

本次主题宣传活动共发放宣传资料500余份，接收群众咨询50余人次，组织动员机关工作人员、辖区群众及学校师生全面参与，为镇区平安创建工作奠定良好的基础。

记者 杨宜锦
通讯员 鲁珂 文/图

新郑市教体局召开“抓党建促脱贫暨推进村集体经济发展”专题会议

做细做实 抓党建促脱贫工作

本报讯 4月14日，新郑市教体局党组书记、局长刘学敏在辛店镇裴商庙村主持召开“抓党建促脱贫暨推进村集体经济发展”专题会议。新郑市教体局全体班子成员，辛店镇党委书记李军辉，党委委员郑爽，村“两委”班子成员、局驻村工作队成员参加会议。

新郑市教体局党组副书记张宏亮领学了上三级关于抓党建促脱贫有关文件和重要精神，村支部书记张金榜汇报了村集体经济及产业发展情况，教体局新派驻村第一书记李东阳汇报了近期迎接省、国家考核整改落实情况。李军辉围绕“三个

希望”，对下一步决战决胜脱贫攻坚工作提出了具体要求。

刘学敏表示，村党支部、驻村工作队要充分发挥党员干部带头作用，下真功夫，把抓党建促脱贫工作做细做实；对照上级反馈问题，要举一反三、逐项整改，确保各项政策落实到位；促进村集体经济增收是精准脱贫、精准帮扶的治本之策，村“两委”和驻村工作队要对新考察的产业和村集体经济项目充分酝酿、反复论证，确保科学布局、精准施策，助力打赢打好脱贫攻坚战。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 牛永超